

महत्वपूर्ण एवं खास

रेल्वे कर्चचारी के सुने मकान में चोरी

न्याय साक्षी/रायगढ़। रेल्वे में ट्रेक मेन्टेन के पद पर कार्यरत श्रीमती ललिता मगर रेल्वे के शासकीय क्वार्टर में रहती है। दिनांक 26/07/2019 के शाम 07:00 बजे ललिता मेन गेट में ताला लगाकर सहेली शशिकला चन्द्रा के घर गई थी शाम करीब 07:30 बजे क्वार्टर वापस आई और गेट का ताला खोलकर अंदर गई तब देखी कि मेन गेट के बाद पीछे के चार गेट खुले हुये थे। बेडरूम के आलमारी का पल्ल खुला हुआ था लाकर के अंदर रखा सोने का हार वजनी करीब डेढ़ तोला का किमती करीब 40,000 रु. को कोई अज्ञात चोर द्वारा क्वार्टर के दिवाल को फांद कर बेडरूम में रखे आलमारी को खोलकर जेवरात को चोरी कर ले गया था। चोरी के रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपी के विरूद्ध थाना कोतवाली में अप.क्र. 572/19 धारा 457, 380 भादवि दर्ज किया गया है।



विधायक लालजीत के हाथों किसानों को मिला ऋण माफी प्रमाणपत्र

न्याय साक्षी/रायगढ़। सेवा सहकारी समिति धरमजयगढ़ के प्रांगण में कृषक ऋण माफी तिहार का आयोजन हुआ। जिसमें क्षेत्रीय विधायक केबिनेट मंत्री दर्जा लालजीत सिंह राठिया के मुख्य आतिथ्य में क्षेत्र के किसानों को ऋण माफी प्रमाण पत्र का वितरण किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ महात्मा गांधी के तैल्य चित्र पर डीप प्रज्ज्वलन कर किया गया। विदित हो की धरमजयगढ़ सहकारी समिति अंतर्गत चालू वर्ष 2018 के 628 किसानों का 1 करोड़ 36 लाख 69 हजार 311 एवं कालातीत ऋण के

धरमजयगढ़ के 1274 कृषकों को 2 करोड़ 57 लाख 81 हजार सात सौ चत्वन रूपए का ऋण हुआ माफ

646 कृषकों का 1 करोड़ 21 लाख 12 हजार 443 रूपए के ऋण माफ प्रमाण पत्र वितरण कर किसानों को लाभान्वित किया गया। मुख्य अतिथि विधायक लालजीत सिंह ने किसानों को सम्बोधित करते हुए कहा की छत्तीसगढ़ में कांग्रेस की सरकार बनते ही हमारे प्रदेश के किसानों के हितैषी मुख्य मंत्री भूपेश बघेल ने कांग्रेस के घोषणा अनुरूप 10 दिन में किसानों का कर्जा माफ एवं धान का समर्थन मूल्य 2500 रूपए लागू कर किसानों को सीधा लाभ पहुंचाया है उन्होंने कहा की प्रदेश में कहीं कहीं अवर्षा स्थिति के कारण सूखे से निपटने के लिए तहसील स्तर में राजस्व अधिकारियों की टीम गठित कर गाओं गाँव किसानों के खेतों में जाकर



पटवारी एवं उनकी टीम को भेजकर स्थिति का आकलन कर किसानों को राहत पहुंचाने के निर्देश मुख्य मंत्री भूपेश बघेल ने दिए हैं। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि सहित दूरदराज से आए किसानो

का समिति द्वारा फूल माला से स्वागत किया गया। कार्यक्रम का पूर्णकालिक सफल सञ्चालन जिला कांग्रेस कमेटी उपाध्यक्ष युसुफ खान ने करते हुए किसानों को कृषि के क्षेत्र में उन्नत बीज खाद एवं कृषि उपकरण का उपयोग कर उत्पादन में वृद्धि कर शासन की योजना का अधिक से अधिक लाभ उठाने का आहवान किया। वहीं कार्यक्रम में वरिष्ठ कृषि विस्तार अधिकारी गौतम सप्तथी ओर अपैक्स बैंक के शाखा प्रबंधक बाघमारे, ने भी सम्बोधित कर किसानों को फसल बीमा एवं बैंक ऋण, नरवा गरवा धुखा बाड़ी के सम्बन्ध में जानकारी दिया। इस अवसर पर ब्लॉक अध्यक्ष मनदीप सिंह कोमल, मीडिय प्रभारी असलम खान, पूर्व जनपद उपाध्यक्ष रमेश अग्रवाल, विधायक प्रतिनिधि नीलाम्बर सिंह राठिया, मुरली गुप्ता चितेश साहू, समिति प्रबंधक बुधदेव गुप्ता, समिति उपाध्यक्ष गोविन्द साव, सदस्य रविंद्र राय, श्रीमती अर्चना विश्वास, वरिष्ठ कृषक माधव पटेल, गोपी पटेल, रवि यादव, सहित भारी संख्या में क्षेत्र के कृषक बंधु उपस्थित रहे।

थाना धरमजयगढ़ एवं घरघोड़ा में भी बाल हितैषी थाना का शुभारंभ

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना घरघोड़ा एवं धरमजयगढ़ में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक डॉ. राजेन्द्र प्रसाद भैया द्वारा बाल हितैषी थाना एवं महिला डेस्क का शुभारंभ किया गया। इसके साथ ही जिले के थाना कोतवाली, सारंगढ़, खरसिया, घरघोड़ा एवं थाना धरमजयगढ़ में बाल हितैषी थाना संचालित होगा। सामुदायिक पुलिसिंग के जरिये पूर्व में थानों में आने वाले बच्चों तथा महिलाओं की समस्या सुनने एवं उनका त्वरित निराकरण के लिये सभी थाना/चौकी में सुसज्जित महिला डेस्क की स्थापना की जा चुकी है। आज घरघोड़ा थाने में बाल हितैषी थाना के शुभारंभ के अवसर पर बालिका हायर सेकेण्डरी स्कूल घरघोड़ा तथा प्रज्ञा हाई स्कूल को छात्राएं थाना भ्रमण के लिये आये थे। थाना प्रभारी घरघोड़ा निरीक्षक चमन सिन्हा ने छात्राओं को थाने में किये जाने वाले कार्य की जानकारी दिये। इस दौरान ए.एस.पी. डॉ. भैया एवं टी.आई. चमन सिन्हा द्वारा छात्राओं को सामान्य ज्ञान का प्रश्न पूछा गया एवं महिलाओं के अधिकार एवं



अवांछनीय क्रियाकलापों का विरोध कर इसकी शिकायत करने की कहा गया। कार्यक्रम की जानकारी देकर समाज में भयमुक्त होकर जीवन यापन करने की सलाह दिये। महिला सेल प्रभारी संतोष ग्रेस व प्रधान आरक्षक श्रीमती मंजू मिश्रा द्वारा छात्राओं को बच्चों/महिलाओं पर घटित हो रहे अपराधों की जानकारी देकर हेल्प लाईन नम्बरों की जानकारी दिये व सोशल मीडिया के उपयोग में सावधानी बरतने को कहा गया।

बालिका लापता, मामला दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना चक्रधरनगर में 17 वर्षीय बालिका के बालिका के पिता द्वारा गुम दर्ज कराया गया है, रिपोर्टकर्ता ने बताया कि कक्षा दसवीं में फेल हो जाने के बाद बालिका सिलाई का काम सीखूंगी कहकर मोहल्ले की लड़कियों के साथ ट्रेलर दुकान सिलाई सीखने जाती थी दिनांक 26.07.2019 को सुबह 10:00 बजे बालिका ट्रेलर दुकान सिलाई सीखने गई थी और दोपहर तक वापस नहीं आई। तब बालिका की मां ट्रेलर दुकान जाकर पूछी तो ट्रेलर ने बताया कि बालिका तबीयत ठीक नहीं है कहकर दोपहर करीब 1:30 बजे चली गई है। बालिका के माता पिता उसकी सहेलियों व आसपास में पता किए बालिका का पता नहीं चला। बालिका के पिता के रिपोर्ट पर थाना चक्रधरनगर में अपराध क्रमांक 278/19 धारा 363 भादवि पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

जमीन विवाद में भाई ने पीट पीटकर भाई की हत्या की

न्याय साक्षी/रायगढ़। जमीन संबंधी विवाद के चलते दो भाईयों के बीच ऐसा झगडा हुआ कि मारपीट के चलते एक भाई की मृत्यु हो गई। घटना सरिया थाना क्षेत्र की है। पुलिस ने इस मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। जिससे पूछताछ जारी है।

एक दुसरे से लगा हुआ है। एक भाई दशरथ प्रधान का निधन हो गया है, जिसका लड़का संतोष प्रधान (35 साल) अपने बड़े पिताजी थबीर प्रधान के घर रहता है। थबीर प्रधान- दुकालू प्रधान के बीच जमीन बाड़ी बटवार को लेकर विवाद है। 23 जुलाई को दुकालू प्रधान की पति बिलासीनी प्रधान बाड़ी में कुन्दरू तोड़ने गई थी, जहां थबीर प्रधान के शौचालय का गंदा पानी बाड़ी तरफ आ रहा था जिसे बिलासीनी प्रधान और

आवश्यकता है CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9 वीं एवं 10 वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यता अनुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित होंगे।

CAREER SCHOOL श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठनकर्ता श्री. जयराज सिंह राठिया हैं, जिन्होंने 2012 में मानव अधिकार, विचारक संघ के रूप में, तथा संपर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्री. जयराज सिंह राठिया (अध्यक्ष), मानव अधिकार (अध्यक्ष), एवं अधीनस्थ बोर्ड के सदस्यों वृ. सी.जी.वर्मा, श्रीमती रीतिका श्रीवास्तव, श्रीमती रानी राठिया एवं अन्य ने सतत को चलाकर स्थापित किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय प्रवर्धक मानव अधिकार हस्ततंत्र तब तक के प्रस्तुत होने पर, उसे विस्तार में सतत एवं प्रवर्धन में विभिन्न मन्त्रालयों एवं पर अज्ञान एवं तब तक व्यक्तियों के संघ संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। तब ही, शिक्षा, न्याय तन्वीय कार्य एवं लेबर वेल्फेयर, महिला, परिवारिक, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य संरक्षक प्रदेस के समस्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रवर्धक करना, तथा मानव अधिकार हेतु आवश्यकता पैदा करना है। संघ संरक्षक एवं अधीनस्थ शिक्षक के मध्य में मानव अधिकार के तन्वीय एवं प्रवर्धक कार्य करता है। इस हेतु प्रदेस के समस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा सामाजिक निष्पत्तियों को जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, प्रत्येक शिक्षक संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

प्रार्थना एवं वैधित्य व्यक्ति की समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा वैधित्य को न्याय दिताने के लिए उचित सतत एवं संरक्षण की प्रवर्धक के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। वैधित्य व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं स्तरों के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

संघ विरोधी रूप से मानव अधिकार दिताने एवं सामाजिक न्याय प्राप्त हेतु वैधित्य मानव को हर संभव मदद करना तथा इस हेतु वैधित्य मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत वैधित्य संरक्षण को व्यवस्था आवश्यकता अनुसार करेगा। यदि कोई वैधित्य है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यावरण संरक्षण एवं पर्यावरण तन्वीय केन्द्र हेतु भी आवश्यकता तब तक प्रवर्धक करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेस में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अधीनस्थ शिक्षक के अधिकार, अनुभवी अधीनस्थ शिक्षकों के अधिकारों के संरक्षण में वैधित्य एवं संरक्षक तंत्र के कार्य को इस हेतु उचित संरक्षण किया जायेगा तथा प्रत्येक वैधित्य को उसके कार्यों एवं अधिकारों के बारे में सतत किया जायेगा। न्याय प्राप्त हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
- संघ संरक्षण से सतत कार्य करे, अतः सतत एवं प्रवर्धन में विभिन्न स्तर एवं अज्ञान तक वैधित्य को संरक्षण में पर्यावरण तक सतत है। इस हेतु संघ संरक्षण एवं प्रवर्धन में विभिन्न मन्त्रालयों एवं पर अज्ञान व्यक्तियों से मुक्तकर कर वैधित्य को न्याय दिताने में सतत संरक्षण में करेगा।
- संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक विस्तार तन्वीय विस्तार कार्यक्रम किया जायेगा, एवं सतत उद्देश्यों वाली संरक्षण, लक्ष्य, संरक्षक तथा नैतिकता संरक्षण के साथ विकास बन किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषि क्षेत्रों को दूर करने के लिए संरक्षण व अज्ञान में करेगा। संघ देश के मूल सिद्ध पर सतत विधुत्तों के उत्थान में संरक्षण में अज्ञान करता है।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक वैधित्य मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ।

Topper Students Last Session

Sushant 92% Prince 97%

Kaush 96% Abhinav 99%

Aayub 99% Prachi 97%

Tarun 90% Yamini 98%

Shikha 93% Priyanka 96%

Prema 84% Hitendra 99%

Akanksha 90% Geetanjali 99%

Cheta 94% Apita 93%

Arpita 98% Rakesh 97%

Sejal 88% Shiva 97%

Thika 96% Pari 96%

Anshya 97% Ananya 99%

Ashish 96% Anika 99%

Join CAREER...

Major Facts

- Well Qualified Teachers....
- A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- Complete Caring Atmosphere.
- Good and Equipped Class rooms....
- Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- CCTV equipped School....
- Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेगा, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090